Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely
Ipomesicymounas ammecmayust

JleMOHCTPALMOHHBIH BAPHAHT
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTallun
no «Marematuke» 1 116 Kiacca
B 2023-2024 yuye6HOM roay

I wacmo

IIpu BeIMoIHeHUM 3agaHuil 1-6 cienyeT 3anMUCATH TOJIBKO OTBET.
. 100
1. Haiigure Touky MUHMMYyMa QYHKLIUHN Y = - tx+ 16 .

WA
Haiiaure npousBoaHyto GpyHkmuu y =2 + COS X.
2.
A
. Y 1 p Ha pucynke nzobpaxenst rpaduk ¢pyaknuu y = f(X) u kacarenpHas K
;° S 7] Hemy B TouKe aBCIICCOi Xo.
B 7 Haiinure 3HaueHue npou3BoaHoH Gynkuuu f(X) B TOUKe X
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Ha pucynke u3o0paxken rpapuk npousBoaHoit pyHkimu y = f(X),
1 onpeaenénnoit Ha (-5; 5).
Yy f(xp B xakoii Touke otpeska [-4; -1] f(X) nmpuHHMmaer Hambosbiiee
—5| of\1 5/ x| 3HaueHHe.
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3. Haiinure nepsoo6pasnyro F(X) ¢ynkuun f(x) = 4x3 + 2x, ecnu rpadux nepBooOpasHOil IPOXOIUT Yepe3 TOUKY
M(3; 13).

4. B xapmane y [letn Obu10 yeThipe koHPeTH — «benoukay, «Bacunéky, «KpacHas manouka» u «Mackay, a Takxke
KJIFOYH OT KBapTUpPbL. Beraumast kirouw, [1eTst ciryqaiiHO BRIpOHWMIT M3 KapMaHa O/iHy KoHdety. Haiinure BeposTHOCTD
TOTO, YTO MOTepsuIack KoHdpera «Bacunex».

5. IIpn KaKoM 3Ha4€HHH N BEKTOPHI d{4;n; 2} u B{—Z ; 1; —1} xosumuHeapHsI?

50044

Haiiaure koopauHaThl BEKTOPBI E, ecmu A (25,16,—7)u B (6,13, 3).

e
6. —_ _____::>Ha171nHTe 00beM V KoHyca, 00pasyrolias KOTOPOro paBHa 3 ¥ HAKIOHEHA K IIOCKOCTH OCHOBAHMS 1101

v

yriom 30°. B orBere ykaxute 7T .

nin
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Panuyc ocHoBaHus LMIMHApPa paBeH 2, BbicoTa paBHa 3. HaiimuTte muiomianb 0OOKOBOH MIOBEPXHOCTU LWJIMHIPA,
JICTICHHYIO Ha TT.

Il yacmo
Pemrenne 3amanuii 7-11 morxkao uMeth ooocHoBanmne. Heo0xoquMo 3anucarh mocjieIoBaTebHbIe JOTHYecKue
JeHCTBUA U 00LIACHEHHS.

7. Teno ABIXETCS MPAMOIMHENHO Mo 3akony x(t) = 2t* - 3t® — 5t° (x B meTpax, t B cekyHnax). Haiinute ero
CKOPOCTh | yCKOpeHHe B MoMeHT Bpemenu t = 10c.

8. Ha pucynxke n3o6paxén rpadx HEKOTOPOi
g dynxmmn Y — f(x). dyHKUs
3 2 1
F(x)=x"—30x"+301lx— =
— OofiHa U3
MepBOOOpa3HbIX (HYHKINU f (x) Hailigure uiomans
3aKpalieHHOH QUrypsl.
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9. O6pa3yromias KoOHyca paBHa 13 1 COCTABISIET C IUIOCKOCTHIO OCHOBAHMS YOI, CHHYC KOTOPOTO PaBeH S

. . 14
Haiinute 066éM V konyca. B oTBere ykaxure s

10. [lumHAp ¥ KOHYC MMEIOT O0IIMe OCHOBAHUE U BBICOTY. BbicoTa IMIMHIpa paBHA palyCy OCHOBAHUS.

IInomane OOKOBOM IMMOBEPXHOCTU HNUJIMH/PA PABHA 9\/? HaiiguTte momans OOKOBOM IMOBEPXHOCTU KOHYCA.

11. B npssmoyronsHoM napayienenunene ABCDA,B;C;D, u3BectHsl pedbpa AB = 3,AD = 1,44, = 4.
Haitaure paccrosiuus ot BepmnH By ¥ C; A0 miockoctu ACD;.
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OTBeThl HA 32]aHNS 1EMOHCTPALIMOHHOI0 BAPHAHTA
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEJIbHBIX MATEPHAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMHU
no npeamery «MaremaTuka» 1Js 110 kiaacca
B 2022-2023 yuyebHOM roay

Howmep 3aganus

[IpaBuiIbHBIN OTBET
ITpumep 1 ITpumep 2

10 y' = 2*In2 — sinx

0,25 -1

F(x) =x*+x%2-77

0,25

n=-2 AB = {-19; —3;10}

3,375 16

V=7000m/c, a=2210m/c?
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